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SEGUNDO INFORME DE ACTIVIDADES 

 

Buenas tardes a todas y todos 

Me congratula rendir cuentas de mi gestión legislativa…. ante 

quienes me brindaron su confianza y la oportunidad para que 

los represente en la gran casa de los mexicanos que es…el 

Congreso de la Unión. 

A todas las mujeres y hombres de nuestro distrito, a las 

organizaciones y líderes que nos han acompañado en estos 

dos años de responsabilidad…..Muchas Gracias. 

Aprovecho la ocasión para expresar mi amplio 

reconocimiento al Grupo parlamentario de nuestro partido….   

a quienes les caracteriza su compromiso y amor por nuestra 

nación. 

En especial, mis agradecimientos a quien ha compartido su 

visión sobre el México del futuro, el México al que todos 

aspiramos....el de la justicia social plena, de oportunidades y 

mejores condiciones de vida. 

Me refiero a mi coordinador del grupo parlamentario del PRI, 

al Diputado Manlio Fabio Beltrones Rivera,  gracias 

coordinador por poner al servicio de México tu experiencia, tu 

voluntad y  brindarnos tu confianza, por representarnos y 

guiarnos, con seguridad y visión, en el seno del congreso de 

la Unión para poder Mover a México. 

El trabajo realizado y sus logros no hubieran sido posibles sin 

la voluntad de quien ha buscado lo mejor para los mexicanos,  

el Presidente Enrique Peña Nieto quien ha privilegiado el 
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diálogo y el acuerdo político para impulsar las reformas 

constitucionales que en los próximos años redundarán en 

beneficio amplio para todos los mexicanos. 

De igual manera, agradezco a los titulares y personas que 

con gran empeño laboran en la administración pública 

federal, centralizada y paraestatal que le han abierto las 

puertas a la Sierra Norte de Puebla y han transformado la 

vida de muchas familias serranas… a todos…. mi 

reconocimiento y aprecio. 

Mi reconocimiento al Gobierno del Estado por el trabajo 

conjunto que hemos desarrollado con las diversas instancias, 

en especial a los delegados de esta región serrana con los 

que he coincidido en muchas gestiones. 

La intensa actividad legislativa de estos dos últimos años se 

han traducido en la amplia reforma constitucional que 

necesitábamos para relanzar a nuestro país a la ruta del 

crecimiento y desarrollo que se estancó durante dos décadas. 

La visión actual del Estado mexicano sobre el futuro de la 

nación, parte de aceptar una premisa fundamental: No se 

puede repartir riqueza donde no se produce y para logarlo 

deben cambiarse las causas que propician el estancamiento y 

el retraso económico y social. 

Ese fue el reto que tomamos en el poder legislativo y 

asumimos la responsabilidad de impulsar las 

transformaciones al marco legal para lograr un México 

próspero, incluyente, en paz, con educación y salud de 

calidad, democrático, con responsabilidad global, 

comunicado, cercano y moderno. 
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Estoy convencida de que México está en movimiento, 

rompimos la barrera del miedo al cambio estructural, dimos  

el primer paso y vamos a continuar aportando nuestro 

esfuerzo para que a todas las mexicanas y mexicanos les 

vaya bien en el futuro. 

Mi actividad en el Congreso no ha sido una limitante para 

atender a los 16 municipios que integran nuestro orgulloso 

distrito serrano con la gestión ante las diversas instancias de 

los gobiernos federal, estatal y municipal. 

He tenido la oportunidad de conocer de manera directa el 

sentir social, de palpar las preocupaciones y angustias, 

especialmente de los que menos tienen y más necesitan del 

apoyo del gobierno y sus instituciones. 

Durante dos años,  he buscado ser la portavoz de las y los  

serranos, de llevar sus inquietudes y propuestas a las 

instancias correspondientes con el fin de lograr la atención a  

sus necesidades. 

El contacto permanente con las y los serranos a través de mi 

casa de gestión, de las visitas a los municipios y de la 

comunicación abierta y permanente, nos ha permitido 

construir propuestas y buscar y obtener respuesta oportuna a 

las demandas sociales. 
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Agradezco la apertura de las Delegaciones Federales del 

Gobierno de la República quienes nos han apoyado para 

ampliar los beneficios a la Sierra Norte de Puebla en materia 

de vivienda, certeza jurídica en la tenencia de la tierra, salud 

de calidad, creación de nuevos negocios, apoyo al sector 

agropecuario, impulso a las artesanías, cuidado del agua y 

otras más. 

Reconozco la buena voluntad y el trabajo coordinado de los 

presidentes municipales que conforman el distrito 01, sin los 

cuales sería más complejo resolver de manera pronta y eficaz 

las necesidades de la población, estoy segura que 

seguiremos haciendo equipo en beneficio de las 

comunidades de nuestra querida sierra. 

Quiero compartirles que en este segundo año de actividades, 

el Partido Revolucionario Institucional me ha asignado nuevas 

responsabilidades, entre las cuales están la coordinación 

estatal del Movimiento Territorial en Puebla, la de participar 

en los consejos políticos nacional y estatal y, finalmente, la de 

formar parte de la Comisión Nacional de Procesos Internos, 

tareas que asumo con responsabilidad en beneficio de la vida 

democrática de México. 

A dos años de actividad legislativa y de gestión social, de 

coordinación con los tres niveles de gobierno, de 

comunicación permanente con mis representados y sus 

organizaciones y de trabajo político partidista, puedo afirmar 

que he puesto mis mejores esfuerzos, tiempo y capacidades 

para estar a la altura de las circunstancias y de sus 

expectativas. 



5 
 

Quiero reafirmarles que seguiré sumada a todas las 

iniciativas que permitan lograr que todas y todos tengan 

mejores condiciones de educación, salud, empleo, recreación 

y cultura, comunicación, vivienda, seguridad, alimentación y 

bienestar en general. 

Tenemos voluntad política, aspiramos a un mejor futuro, 

contamos con recursos naturales y posibilidades de 

crecimiento y desarrollo, somos un distrito de paz y de 

grandes aspiraciones, pero sobre todo somos pueblos 

participativos y generosos. 

Finalmente, los convoco a sumarse activamente a este gran 

movimiento por el desarrollo y crecimiento de la nación, 

porque si a México le va bien a nosotros nos ira mejor. 

Muchas gracias 

 

 








